

Посадочная страница: <http://www.paintandpaper.studio/kalendari>

Сайт <http://www.paintandpaper.studio> наполнялся под ключ. Больше примеров работ смотрите на сайте

## ИЗГОТОВЛЕНИЕ КАЛЕНДАРЕЙ – ЧАСТЬ КОРПОРАТИВНОГО СТИЛЯ

Сегодня календарь – самая простая, обыденная вещь. Мы не задумываемся насколько привыкли вести учет дням. Современные изделия служат не только для контроля дат, а выступают частью корпоративного имиджа предприятия. Это полноценная рекламная продукция. Задумайтесь: сколько раз в сутки на датированные странички смотрит человек. Реклама, размещенная на изделии, воля неволей отпечатывается в сознании.

**Изготовить календарь** с логотипом организации и в брендовом стиле – хорошая идея корпоративного подарка партнерам или клиентам. Учтите, разные типы продукции предусматривают различную площадь под рекламные объявления.

Раньше даже не задумывались о календаре как о носителе рекламы. Это была исключительно практичная вещь, которая успела кардинально поменять свой облик три раза.

## Сириус как символ нового года

Первый календарь изобретен египтянами далеко до нашей эры. Населению необходимо было контролировать разлив Нила и вовремя собирать урожай из полей. Было замечено: река выходит из берегов с появлением на небе яркой звезды Сириус каждые 365 дней. Египтяне разделили последние на 12 равных интервалов, а остальные 5 просто оставили в конце.

Подобное положение дат оказалось ошибочным. Каждый четвертый год звезда задерживалась на сутки. Египтяне поняли: расчеты спешат. Вычислили, что год содержит 365 дней и 6 ч., которые за 4 года составляют недостающие сутки. Вопреки ошибке, календарь поменял Юлий Цезарь лишь в 46 г. до н.э.

Теперь в месяцах содержалось разное количество дней – 30, 31. Самым коротким выбран февраль с 28 сутками. К нему каждые 4 года добавляли 1 день (високосный год).

Но и в юлианском варианте заметили погрешности. Стало ясно, год – это 365 дней, 5 ч. и 46 с. Кажется, разница ничтожная. Но за сотни лет календарь стал опаздывать на 13 суток. В 1582 г. Григорий XII внес поправки и появился новый стандарт – георгианский календарь. Им пользуется сегодня весь мир. Стоит сказать, последний также не совсем точный. Погрешность в один день накапливается за 3 300 лет.

## **Печать календарей в Киеве от рекламной студии Paint and Paper**

Мы разрабатываем продукцию всех популярных форматов:

- **Листовые на пружине**

Настенные варианты с лицевой обложкой и последующими листами с календарными блоками. Каждый лист – отдельный месяц. Возможна печать А4 и А3 формата. На обложке присутствует поле для размещения рекламной информации.

- **Квартальные**

Основа из мелованного картона – лист топа изделия и основа листов с календарными блоками. На верхнем листе размещено брендовое изображение и отверстия крепления к стене. Ниже три блока с месяцами квартала: предыдущим, текущим и следующим. Они могут размещаться на отдельных листах или общем. В целом, количество месяцев в квартальном календаре равно 14. Два лишних – декабрь прошлого года плюс январь наступающего.

Главное в квартальном варианте – удобство. Поэтому **заказать календари** можно со специальной рамочкой-указателем даты, что легко перемещается по прозрачным пластиковым направляющим. Рекламные поля расположены между календарными блоками. Зависимо от типа продукта, их бывает 3 или 1 (внизу, когда три месяца расположены на общем листе).

- **Настольные**

Размер обычно А5, но могут изготавливаться варианты выше, ниже, шире или уже. В разрезе календарь треугольный и отлично держится на столе. Каждому месяцу может отводиться отдельная страничка с местом для рекламы, закрепленная на пружине. Также на лицевой плоскости размещают все 12 месяцев блоками. Но в последнем случае невозможно вместить рекламную надпись. Поэтому **печатать перекидных календарей** настольного типа предпочтительнее.

- **Карманные**

**Календари на заказ** такого формата всегда при себе: в кармане или машине. Фронтальная сторона отведена под изображение и рекламу, а задняя непосредственно под даты. Стандартный размер 7x10 см.

**Изготовить календарь** в студии Paint and Paper можно любого дизайна, даже с фотографиями. Есть возможность матовой/глянцевой ламинации, разнообразных технологий печати, наличие скругленных углов. Ваши пожелания мы готовы выслушать и воплотить в эффективный офисный календарь!

РЕКЛАМНАЯ СТУДИЯ PAINT AND PAPER – ПРАВИЛЬНЫЕ КАЛЕНДАРИ ДЛЯ БИЗНЕСА!

Посадочная страница: <http://www.paintandpaper.studio/afishi-plakaty>

## ПЕЧАТЬ ПОСТЕРОВ – НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА ОТ А4 ДО А1

Индустрия развлечения, кино, рекламы – плакаты заказывают все, кто желает быть на виду и привлечь внимание своего потребителя. Даже сфера образования не обходится без этой полиграфической продукции. **Печать плакатов в Киеве** – это доступный метод преподнесения важной информации в визуальной, понятной человеку форме.

Современный житель столицы, Ваш клиент, – очень занятой и постоянно торопящийся человек. Поэтому дизайнер должен оформить постер неординарно, чтобы захватить внимание, но достаточно однозначно выразить смысл. Для этих целей 70% площади афиши отводится для графики, а остальные 30% – для текстового послания. **Заказать плакат**, который точно отражает Ваше предложение и обращается к Вашей целевой аудитории можно в рекламной студии «Paint and Paper».

Односторонняя полноцветная печать выполняется цифровым методом в случае заказа до 500 изделий. Более крупные партии выгоднее печатать офсетным способом. Возможен и шелкографический способ нанесения красок. Бумага используется мелованная, плотностью 80-200 гр/м<sup>2</sup>. Также используем самоклеящуюся бумагу или пленку. Возможно нанесение ламинации (матовой и глянцевой), выборочного УФ-лакирования. **Изготовление рекламных плакатов** доступно в различных форматах. Выбор будет зависеть от Ваших целей и места размещения изделий.

- **Печать плакатов А1.** Чаще всего формат используется для афиш в кино и театре.
- **Печать плакатов А3.** Это небольшие, но заметные постеры для выставочных стендов. Используются на семинарах или праздничных мероприятиях
- **Печать плакатов А4.** Компактные рекламные постеры, которые удобно расклеивать на улице – столбах и рекламных щитах.

### Афиши как вид искусства

Изобретение печатного станка положило начало многотиражному выпуску книг и афиш. Поэтому постер стал востребованным видом печатной рекламы только со второй половины 15 века, когда стало возможным не только нарисовать, но и **напечатать плакат**. Первые из них представляли собой обычный список книг и лавок, где можно было их приобрести. Вот такая ненавязчивая и безобидная реклама!

Десятки лет прошли перед тем, как в 1491 году на афише появилась первая иллюстрация. А с начала 16 века плакат начали использовать для популяризации таких мероприятий как ярмарка, цирк и лотерея. Тогда это превратилось в настоящее искусство. Немного позже плакаты стали носить политический и агитационный характер. С 1700-х годов **печать афиш** приостановилась, а на смену бумаге пришли медные и деревянные гравюры. Они выглядели намного интереснее, богаче и были качественнее, но стоили значительно дороже. Решить проблему стоимости помогло изобретение литографии в 1796 году, но серийное производство плакатов таким методом началось только через 40 лет.

Интересно, что сначала черно-белую афишу разрешалось печатать только на цветной бумаге. Белый фон был предназначен для официальных сообщений. Настоящий “бум” уже цветных рекламных плакатов произошел во второй половине 19 века, особенно когда к их созданию начали привлекать выдающихся художников.

Сегодня роль таких художников выполняют не менее талантливые дизайнеры полиграфии. **Плакаты на заказ** в основном выполняют именно рекламную функцию,

поэтому для их создания применяются не только художественные, но и маркетинговые знания. Результат воздействия цвета, изображения, компоновки элементов и кратких слоганов на постерах выражается притоком новых клиентов.

Мы предлагаем Вам печать полноцветных постеров для любых целей. Возможен тираж от одного изделия до необходимого Вам количества. Выполняем срочную печать по макету заказчика или предоставляем услуги собственного дизайнера. Чтобы сделать заказ выбирайте необходимый формат и заполняйте онлайн заявку, мы перезвоним Вам!